

VÝZVA NA PREDKLADANIE CENOVÝCH PONÚK

Nezisková organizácia **Inštitút pre medzinárodnú bezpečnosť a krízové riadenie, n.o. (ďalej len ISEMI)** realizuje v rámci implementácie projektu „MELODY“ (č. 814803 —ISFP-2017-AG-PROTECT) prieskum trhu na poskytnutie tovaru podľa nižšie uvedenej špecifikácie.

IDENTIFIKAČNÉ ÚDAJE ZADÁVATEĽA:

Obchodné meno: ISEMI
Sídlo: Vysokoškolákov 41, 010 08 Žilina
IČO/DIČ/ IČ DPH: 45743509 / 2024121704 / SK2024121704
Zastúpená: Ing. Ľubomír Zápotočný
Zapísaná v Registri neziskových organizácií poskytujúcich všeobecne prospešné služby
Ministerstva vnútra Slovenskej republiky pod číslom: OVVS/NO-7/14
Kontaktná osoba: Martin Kostolný
Kontaktné miesto: ISEMI, Vysokoškolákov 41/8, 010 08 Žilina
Email: kostolny@isemi.sk
Telefón. č.: +421 910 850 285

VYMEDZENIE PREDMETU ZÁKAZKY:

1. Prieskumný detektor určený na vyhľadávanie, detekciu a lokalizáciu zdrojov gama a beta žiarenia. Zariadenie má byť schopné merať hustotu toku beta žiarenia z kontaminovaných povrchov a mieru ekvivalentu dávky gama a röntgenového žiarenia v prostredí. Tiež má upozorňovať používateľa zvukovými poplachmi na prekročenie prednastavených prahov radiácie a registrovať v režime vyhľadávania zvukovým signálom každý zistenú dávku žiarenia. Zariadenie má umožňovať meranie hustoty toku alfa častíc a vyhľadávanie zdrojov alfa žiarenia.

Množstvo: 2 kusy.

Spoločný slovník obstarávania (CPV): 38430000-8 Prístroje na detekciu a rozbor

2. Kompletný autonómny dýchací prístroj (fľaša s ventilom, pľúcna automatika, nosič, celotvárová pretlaková maska s popruhmi, hadice, manometer). Zariadenie musí vyhovovať jeho ukrčeniu, ktoré je zásahové a záchranné práce vrátane kontaminovaného prostredia.

Množstvo: 1 sada (komplet)

Spoločný slovník obstarávania (CPV): 35111100-6 Dýchacie prístroje pre požiarnikov (44611110-0 Tlakové fľaše na stlačený vzduch, 44611200-8 Dýchacie prístroje)

Ponuky je možné vypracovať na jednotlivé produkty (bod 1 a 2) aj samostatne.

POŽIADAVKY NA UCHÁDZAČOV:

- Dodávateľ musí byť oprávnený dodať predmet zákazky.
- Dodávateľ musí byť schopný zabezpečiť záručný a pozáručný servis, ktorý ale nie je predmetom zákazky.

MIESTO PLNENIA:

Miesto dodávky: ISEM – Inštitút pre medzinárodnú bezpečnosť a krízové riadenie,
Vysokoškolákov 41, 010 08 Žilina.
Konečný užívateľ: zadávateľ.

VYMEDZENIE PREDMETU CENOVEJ PONUKY:

Uchádzač vo svojej ponuke navrhne cenu za zákazku podľa požadovaného rozsahu. V cene musia byť zahrnuté všetky náklady súvisiace s poskytnutím predmetu plnenia a všetky náležitosti potrebné pre jeho dodanie a uvedenie do prevádzky.

KRITÉRIA NA VYHODNOTENIE PONÚK:

- Jediným kritériom na vyhodnotenie ponúk je **najnižšia cena v EUR**.
- Cenová ponuka musí byť komplexná.

SPÔSOB PREDKLADANIA PONÚK:

Lehota na predkladanie ponúk: najneskôr **do 28. februára 2021 do 12:00 hod.**

Osobne, poštou (rozhoduje dátum doručenia zásielky podľa záznamov pošty/doručovateľa) na adrese zadávateľa alebo elektronickou poštou vo forme bežne čitateľných formátov zaslanej na e-mail: kostolny@isemi.sk.

DOPLŇUJÚCE INFORMÁCIE:

Zdroje financovania: Predmet zákazky je financovaný z fondov Európskej únie v rámci H2020.

UPOZORNENIE:

Prieskum trhu nevedie k uzatvoreniu odberateľsko-dodávateľského vzťahu a slúži zadávateľovi len na informatívne účely. Vzhľadom na uvedené nie je povinnosťou zadávateľa oznamovať záujemcom výsledky prieskumu trhu.

V Žiline 3. februára 2021

Ing. Martin Kostolný
Vedúci kancelárie

